



В Гатчинском районе по факту ДТП с рейсовым автобусом возбуждено уголовное дело



По поручению Председателя СК России следственными органами Следственного комитета России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, 27 декабря 2023 года водитель автобуса маршрутом «Гатчина-Павловск» не справился с управлением и, выехав на полосу встречного движения, совершил столкновение с грузовым автомобилем. В результате аварии пострадали пассажиры, которые доставлены в медицинское учреждение для оказания помощи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

После получения информации на место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Следователями СК проведен осмотр места происшествия, будут допрошены водители и пассажиры, руководство транспортной компании-перевозчика, истребованы документы, регламентирующие организацию пассажирских перевозок, назначены необходимые экспертизы. Выполняется комплекс иных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1849453>